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ATA  DA  DÉCIMA  SETIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO  ANO  DE  MANDATO.  Aos  quatro  dias  do  mês  de  abril  de  dois  mil  e  dezessete,  na  sede  do
Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores: Calinho Mecânico, Célia Filha do Elói, Dulce Amaral, Edson Lapa, Eduardo Kimassa, Fabrício
Marinho,  Professor  Acácio,  Fernando  do  ônibus,  Fernando  Pegorini,  Marcelo  Werner,  Márcio  Dedé,
Níkolas Reis,  Otto L.  Quintino Jr.,  Renata Narcizo,  Robison Coelho,  Rubens Angioletti,  Murilo  Pereira,
Tonho da Grade, e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e quaro minutos (18h04min) o senhor presidente em
exercício,  vereador  Márcio  Dedé,  secretariado  pela  vereadora  Dulce  Amaral,  1ª  secretária,  declarou  aberta  a
presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi  realizada pelo vereador  Murilo Pereira. NO
EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS:  1) Do IPI -  Instituto de Previdência de Itajaí
Balanços Contábeis - Encaminhando os Balanços Contábeis referentes ao mês de fevereiro de 2017 e ao ano de
2016 - Ofícios nº 113/2017/IPI e 114/2017IPI; 2) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito Respostas de
Requerimentos - Em resposta aos Requerimentos nº 65, 92/2017, de autoria dos Vereadores Robison José Coelho e
Otto Luiz Quintino Jr., respectivamente - OFÍCIOS 157, 137 e 161/2017; 3) Da Fundação de Educação Profissional
e  Administração Pública  de Itajaí  -  FEAPI  Resposta  de Requerimento  -  Em resposta  ao  Requerimento  nº
111/2017, de autoria do Vereador Robison José Coelho - OFICIO/FEAPI Nº 009/2017; 4) Da Secretaria de Estado da
Segurança  Pública  -  Comando-Geral  da  Polícia  Militar  Resposta  de  Requerimento  -  Em  resposta  ao
Requerimento nº 75/2017, de autoria do Vereador Antônio Aldo da Silva - OF/PMSC/2017/0150; 5) Da Assembleia
Legislativa  do  Estado  de  Santa  Catarina  Resposta  de  Requerimento  -  Em  resposta  ao  Requerimento  nº
75/2017, de autoria do Vereador Antônio Aldo da Silva - Ofício nº 0216 /17/GP; 6) Do Tribunal de Contas do Estado
de  Santa  Catarina  Informativo  -  Comunicando  o  trânsito  em  julgado  e  a  disponibilidade  para  julgamento  do
processo que trata da Prestação de Contas do Prefeito referente ao exercício de 2015 e que o mesmo poderá ser
visualizado e reproduzido na íntegra, no endereço http://servicos.tce.sc.gov.br/processo. E ressaltando a solicitação de
que esta Câmara comunique a esta Corte de Contas o resultado do julgamento das contas anuais, conforme prescreve
o art.  59 da Lei  Complementar  Estadual  n.  202/2000 -  Of.  TCE/SEG Nº  3436/2017.  O Presidente  informou que o
parecer  prévio  nº  0260/2016  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Santa  Catarina  que  recomenda  a
aprovação das contas anuais do exercício de 2015, bem como as contas do Prefeito deste mesmo Exercício
estão disponíveis aos senhores vereadores e a qualquer contribuinte do município para exame e apreciação e que o
processo na forma digital encontra-se na Secretaria Geral desta Casa. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 – Projeto
de Lei Ordinária 54/2017 que DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA EUCLIDES ALBERTO MELIES, RUA SEM DENOMINAÇÃO
NA  LOCALIDADE  VOLTA  DE  CIMA.  Autoria:  Márcio  José  Gonçalves  e  Vereadores  signatários;  2  -  Projeto  de  Lei
Ordinária 57/2017 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE BICICLETÁRIOS EM PARCERIAS COM EMPRESAS PRIVADAS DA
CIDADE, COM ESPAÇO DESTINADO À PROMOÇÃO DESTAS EMPRESAS EM TROCA DA CONFECÇÃO E MANUTENÇÃO
DESTES  BICICLETÁRIOS.  Autoria:  Vanderley  Dalmolin;  3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  59/2017  que  ALTERA
DISPOSITIVO  DA  LEI  MUNICIPAL  Nº  4829,  20  DE  JUNHO  DE  2007,  QUE  INSTITUI  O  CONSERVATÓRIO  DE  MÚSICA
POPULAR DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Fabrício Marinho; 4 - Projeto de Lei Ordinária 60/2017
que DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO, NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA, DOS VALORES ARRECADADOS COM MULTAS
DE TRÂNSITO NA CIDADE DE ITAJAÍ E A DESTINAÇÃO DOS VALORES. Autoria: Robison José Coelho. DELIBERAÇÃO: o
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presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação
Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. O Projeto de Lei Ordinária
nº 58/2017 de autoria do vereador Marcelo Werner foi retirado sem ter sido lido em sessão por meio de e-mail
encaminhado ao diretor legislativo. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 68/2017 do Vereador MÁRCIO JOSÉ
GONÇALVES - requer envio de ofícios ao Prefeito Municipal, ao Governador do Estado e aos seguintes conselhos e
entidades:  a)  Conselho  Municipal  de  Políticas  Culturais  do  município  de  Itajaí;  b)  Conselho  Estadual  de  Cultura  do
Estado de Santa Catarina; c) Fundação Cultural de Itajaí; d) Fundação Catarinense de Cultura; e) Instituto do Patrimônio
Histórico e Artístico Nacional,para que realizem ações que importem conservar, reconhecer e realizar a proteção do
patrimônio cultural  através do tomamento da Praça Dr.  dr.  Celso Pereira da Silva,  mais conhecida como Praça do
Coreto,  localizada  na  Murta,  em  razão  do  seu  valor  histórico;  Requerimento  Nº  119/2017  da  COMISSÃO DE
SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA CIVIL - A Comissão que abaixo subscreve, na forma regimental, após ouvido o
douto Plenário, requer envio de Ofício ao Exmo. Senhor Governador do Estado e ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal,
com cópia à Secretaria de Segurança Pública do Estado de Santa Catarina e à Secretaria Municipal de Segurança do
Cidadão de Itajaí, solicitando que respondam os seguintes questionamentos e devidos esclarecimentos acerca da atual
situação do imóvel da Central de Plantão da Polícia Civil, localizada à rua José Pereira Liberato, nº 1982, bairro São João,
no município de Itajaí, que aos fundos vem sendo utilizada como pátio de veículos pelo Fórum da Comarca, e que
permanece exposto às intempéries, servindo de foco para proliferação do mosquito Aedes aegypti e, inclusive, alvo de
furtos de peças: 1) É do conhecimento dos órgãos da Administração Pública a atual situação do pátio da delegacia de
polícia civil, que recolhe os veículos apreendidos pelo Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina (TJSC) sem o
mínimo de proteção? 2) Há planejamento para resolver o cenário vigente do pátio fundos da delegacia de polícia civil
do município de Itajaí, prezando pela incolumidade pública e ordem na retenção de veículos? 3) Quais as providências
já tomadas pelas Secretarias de Segurança, sejam através de medidas paliativas e/ou ações efetivas, para impedir que
mais automóveis sejam posicionados em local ermo? 4) Há possibilidade de realocar os veículos apreendidos pelo TJSC
para  local  mais  apropriado?  5)  Se  sim,  há  previsão  para  a  ocorrência  no  futuro  próximo?  6)  Seria  viável  o
encaminhamento  dos  veículos  apreendidos  no  pátio  da  Polícia  Civil  para  o  utilizado  na  retenção  de  automóveis
oriundos de medidas administrativas, realizado em convênio com o Município de Itajaí?; Requerimento Nº 133/2017
do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina e ao
Diretor Presidente das Centrais Elétricas de Santa Catarina S/A. - CELESC, solicitando o urgente reforço da rede elétrica
da  Reinoldo  Pollhein,  localizada  no  bairro  Brilhante  II;  Requerimento  Nº  137/2017  do  Vereador  FERNANDO
MARTINS PEGORINI  -  requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  de Itajaí,  com cópia ao
Serviço Municipal de Água, Saneamento Básico e Infraestrutura-Semasa e à Superintendência do Porto de Itajaí, para
que respondam, no prazo regimental, aos seguintes questionamentos: 1) Está sendo observada a ressalva de vagas
no montante de 5% (cinco por cento) dos cargos e empregos públicos de cada carreira existente nos quadros da
administração direta, indireta e fundacional, conforme preceitua a Lei 3.569/00, em favor das pessoas portadoras de
deficiências  em  nosso  município?  2)  Caso  positivo,  quais  os  critérios  definidos  para  a  admissão  de  pessoas  com
deficiência? 3) Caso negativo, por qual motivo ainda não se fez cumprir o estabelecido ao Executivo Municipal? 4)
Enviar lista pormenorizada de cada vaga ocupada por funcionário público portador de deficiência, contendo o nome
completo,  qual  a  sua  deficiência  e  a  qual  cargo  ou  emprego  público  de  cada  carreira  existente  nos  quadros  da
Administração Direta, Indireta e Fundacional deste município, conforme caput do artigo 1º da Lei 3.569/00. 5) Há apoio
governamental  para  a  orientação e  a  formação profissional,  inclusive  em cursos  regulares,  para  os  portadores  de
deficiência de nosso município? 6) Há lista de ações eficazes do atual governo municipal que propiciem a inserção, nos
setores públicos e privados, de pessoas portadoras de deficiência? 7) Quem são as pessoas que compõem a Junta
responsável por avaliar a compatibilidade da deficiência com o cargo ou emprego a que concorre o cidadão portador
de deficiência?; Requerimento Nº 138/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - requer o envio de ofício ao
Prefeito  Municipal  para  que  responda  aos  seguintes  questionamentos:  a)  Quais  foram  os  erros  e/ou  injustiças
encontradas na concessão de bolsas de estudos para estudantes universitários nos últimos dois semestres letivos? b)



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

No caso de erros e/ou injustiças que importem em concessão fraudulenta dos benefícios, como se darão as sanções
administrativas aos servidores municipais responsáveis pela gestão do benefício? c) Quais serão as novas medidas e
alterações nos procedimentos para concessão de auxílio aos estudantes que terão o objetivo de evitar fraudes, erros e
injustiças? d) que seja enviado a esta casa legislativa o resultado das apurações das irregularidades cujo processo
administrativo se estenda por período superior à resposta a este requerimento, independente de nova solicitação do
plenário. e) por qual razão estes erros e injustiças não foram ajustados já durante a transição administrativa, uma vez
que  esta  se  realizou  de  forma  colaborativa  e  permanente,  iniciando  logo  após  a  eleição  no  início  de  outubro?;
Requerimento  Nº  140/2017  do  Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Governador do Estado, com cópia à Secretaria de Estado da Educação, à Agência de Desenvolvimento Regional de
Itajaí  e  à  Secretaria  Municipal  de Educação,  solicitando que seja  efetuado estudos visando ampliar  para os turnos
matutino e vespertino, o horário do EJA - Educação de Jovens e Adultos, no ensino fundamental e médio, permitindo
aos munícipes  frequentarem as  aulas  conforme sua disponibilidade;  Requerimento Nº 102/2017 do Vereador
LUIS  FERNANDO DA SILVA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Comandante  do  Batalhão  da  Polícia  Militar  em Itajaí,
solicitando rondas mais frequentes na Rua São Gonçalo (acesso pela rua Jorge Santos de Macedo), especialmente nos
dois trechos sem saída da aludida via, no bairro Dom Bosco; Requerimento Nº 124/2017 do Vereador SERGIO
MURILO PEREIRA - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Procuradoria de Defesa do
Consumidor (PROCON) do Município, solicitando as seguintes informações: 1) Há fiscais designados para fazer cumprir
o  disposto  na  Lei  Municipal  6702/2016,  que  dispõe  sobre  o  tempo  para  atendimento  de  clientes  e  usuários  nos
estabelecimentos  bancários  e  agências  dos  Correios?  2)  Se  sim,  quantos  são  e  qual  a  forma de  operação  destes
fiscais?  3)  Se  não  houver  fiscais  nesta  função,  quais  os  instrumentos  utilizados  para  fazer  cumprir  o  disposto  na
legislação supracitada? 4) Como o cidadão pode denunciar o descumprimento desta Lei? 5) É mantido registro das
denúncias encaminhadas por cidadãos acerca deste tema? 6) Quantas instituições, entre as abrangidas por esta lei,
foram punidas nos últimos doze meses por descumprimento desta lei?; Requerimento Nº 141/2017 do Vereador
JOSÉ  ACÁCIO  DA  ROCHA  -  requer  à  Mesa  Diretora  estudos  para  que  seja  implantada  nesta  casa  a  prática  da
Ginástica Laboral, diariamente ou 3x na semana, nos dois turnos para todos os setores; Requerimento Nº 143/2017
do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Superintendente dos Correios de Santa Catarina e
também  à  Agência  dos  Correios,  estabelecida  no  município  de  Itajaí/SC,  solicitando  as  seguintes  informações:1)
Quantos  funcionários  estão  trabalhando  em  cada  unidade  dos  correios,  em  Itajaí?  2)  Quantos  funcionários  estão
exercendo a função de carteiros no mês de março de 2017, na cidade? 3) Quantos funcionários estavam exercendo a
função de carteiro mês de março de 2016, em Itajaí? 4) Há previsão de contratação de carteiros aprovados no último
concurso  público?  5)  Em  caso  negativo,  há  previsão  de  lançamento  de  edital  para  novo  concurso  público  para
carteiros? 6) Consta no planejamento dos Correios o fechamento de agências em Itajaí? 7) Algum funcionário lotado na
cidade foi  desligado através do plano de demissão voluntária,  lançado este ano? 8)  Se sim,  quantos? 9)  Em caso
negativo,  há  funcionário  de  Itajaí  nesta  lista  de  adesão?  10)  Qual  o  motivo  dos  atrasos  nas  entregas  de
correspondências  aos  munícipes?  11)  Há  indício  interno  do  surgimento  de  greve  por  parte  dos  funcionários?;
Requerimento Nº 144/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer o envio de ofício ao Exmo.
Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, para que responda os seguintes questionamentos, a respeito da (Lei Complementar
N. 94/2006): 1) Os proprietários que não cumprem função social da propriedade no município de Itajaí estão sendo
notificados?  Em caso  positivo,  encaminhar  cópia  do  relatório  das  notificações  dos  últimos  05  anos;  caso  negativo
justificar o porquê não houve o cumprimento da referida lei. 2) As notificações estão sendo averbadas no cartório de
registro  de  imóveis,  como  determina  o  art.  5º,§4º,I,  da  Lei  10.257/2001?  3)  Os  proprietários  que  a  tentativa  de
notificação for frustrada por três vezes, estão sendo notificados por edital? Em caso positivo encaminhar cópia dos
últimos editais. 4) Quais proprietários que elaboraram projeto de otimização das áreas após notificação nos últimos 05
anos? 5) Como se procede a fiscalização e qual órgão é responsável? 6) Quantos imóveis a prefeitura esta aplicando o
IPTU progressivo no tempo? 7) Quais as alíquotas estão sendo cobradas? 8) Quantos proprietários estão pagando a
alíquota máxima?; Requerimento Nº 145/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer
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envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique rondas ostensivas
periódicas nas proximidades do IFES (Instituto Cenecista Fayal de Ensino Superior), nos horários de entrada e saída dos
alunos, no período noturno; Requerimento Nº 20/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA -
requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Urbanismo, solicitando as
seguintes informações: 1- Existe a função gratificada de FISCAL DE TRANSPORTE COLETIVO em Itajaí? Justifique. 2-
Caso a resposta anterior seja positiva, quem são as 4 (quatro) pessoas que exercem funções gratificadas de FISCAL DE
TRANSPORTE COLETIVO? Justifique. 3- Quais as atribuições destes fiscais? Justifique. 4- Qual a última vez que estes
fiscais notificaram ou aplicaram uma sanção à empresa de transporte coletivo de Itajaí? Justifique; Requerimento Nº
33/2017  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  requer  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  e  à
Secretária Municipal de Educação, solicitando as seguintes informações: A) A Secretaria Municipal de Educação tem
observado se as nomeações para ocupação do cargo comissionado de secretário(a) de unidade de ensino tem seguido
como  critério  a  comprovação  de  formação  acadêmica  na  área  da  educação  concluída,  ou  supletivamente  a
comprovação semestral de frequência em curso da área da educação? B) Que seja encaminhada cópia do certificado
de conclusão de curso superior ou comprovação semestral de frequência em curso de ensino superior de todos os
secretários(as)  nomeados(as)  para  as  unidades  de  ensino;  Requerimento  Nº  60/2017  da  Vereadora  CELIA
REGINA DA COSTA  -  requer  envio  de ofício  ao Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal  de Itajaí,  com cópia  à  Secretaria  de
Urbanismo,  solicitando  as  seguintes  informações.  1)  Quantos  Auditores  Fiscais  existem  na  Prefeitura  de  Itajaí?
2)Existem  fiscais  que  estão  em  desvio  de  função?  3)  Há  previsão  de  novo  concurso  para  o  devido  cargo?;
Requerimento Nº 136/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Governador do
Estado de Santa Catarina, com cópia ao DEINFRA, e a ADR-Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí, solicitando
na Rodovia Jorge Lacerda, melhorias nos acessos e nas sinalizações, para adentrar ou sair da rua Inspetor Francisco
Vechani  e  rua Clarindo Sebastião da Cunha no bairro  Espinheiros;  Requerimento Nº 146/2017 da COMISSÃO
ANTIDROGAS - requer à Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Itajaí, para que seja realizada audiência pública
a fim de discutir o combate e prevenção ao uso de drogas em nosso município; Requerimento Nº 148/2017 do
Vereador MARCELO WERNER - requer à Centrais Elétricas de Santa Catarina – CELESC, para que efetue melhorias
nas redes de distribuição de Energia Elétrica, para evitar frequentes quedas de energia, no bairro Canhanduba, pois os
moradores sofrem com as interrupções abruptas e consequentemente danificações em aparelhos eletroeletrônicos.
DELIBERAÇÃO: os Requerimentos nº 119/2017, nº 137/2017, nº 140/2017 e nº 102/2017 foram aprovados
com 17 votos favoráveis. Já o requerimento nº 138/2017 foi aprovado com 9 votos favoráveis. Os Requerimentos nº
68/2017 (ver. Márcio Dedé) e nº 124/2017 (ver. Murilo Pereira) foram retirados a pedido de seus proponentes.
Finalmente, em razão do término do horário do Grande Expediente, a votação dos requerimentos restantes da pauta
foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA TRIBUNA: inicialmente, a Câmara concedeu tempo na tribuna a
ASSOCIAÇÃO  ANJOS  DO  MAR  que  teve  como  tema:  PRESTAÇÃO  DE  CONTAS  2016  E  SOLICITAÇÃO  DE  ESPECIAL
ATENÇÃO PARA POSSÍVEL REALOCAÇÃO DA BASE OPERACIONAL e em seguida concedeu tempo para a ASSOCIAÇÃO
AMOR PRA DOWN com o tema:  PRESTAÇÃO DE CONTAS 2016.  Em seguida,  ocuparam a tribuna,  por  ordem de
inscrição, os seguintes vereadores: Professor Acácio, Nikolas Reis, Tonho da Grade, Thiago Morastoni, Murilo Pereira,
Robison  Coelho,  Calinho  Mecânico,  Rubens  Angioletti  e  Fernando  Pegorini.  Ver.  Professor  Acácio:  agradeceu  as
pessoas que o apoiaram no 17º Festival de Atletismo, seus assessores, Codetran, Fundação de Esportes, Secretaria de
Obras, os professores e a diretora da escola EB Elias Adaime. Exibiu um vídeo do 1º Festival de Atletismo, no Jardim
Esperança, na Escola Melvin Jones. Informou que o festival atendeu em torno de 500 crianças. Agradeceu a TVBE que
fez as filmagens e o jornal Diarinho pelo apoio. Disse discordar da Fundação de Esportes que sempre apoiou esportes
de competição. Ele acha importante investir no esporte de base, com as crianças dos bairros carentes da cidade. Ver.
Nikolas Reis: disse que continua profundamente decepcionado com as posturas que o governo vem adotando em
relação aos mais diversos temas. Que quando optou por fazer a campanha para prefeito, sabia da dificuldade, mas
tinha esperança de vencer. Falou de seu orgulho por ter passado dois meses na assembleia legislativa. Afirmou que
não imaginava que o prefeito pudesse mudar para pior, referindo-se a assuntos como bolsas de estudo e uniforme
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escolar. Criticou o corte em programas sociais. Ressaltou que o prefeito tem que vincular o seu ato na Lei. Ver. Tonho
da Grade: falou sobre a Audiência Pública do Porto. Explicou que existe a possibilidade de se fazer o transporte da
carga de soja pelo rio Itajaí-Açu. Que no bairro Salseiros tem locais para o armazenamento da soja e que dessa forma
não haveria problemas quanto a sujeira. Continuou dizendo que Itajaí não tem ruas que comportem carretas de 40
toneladas e que se optarem por barcaças a carga descarregada no Salseiros, cai direto no navio. Segundo ele existe
essa possibilidade e há vários locais que podem fazer o armazenamento da soja. Que a  atual situação da av. Reinaldo
Schmithausen é caótica. Que esteve na tarde de segunda na Secretaria de Urbanismo em uma reunião referente as
saídas  da  ponte  Tancredo  Neves  e  que  ficou  satisfeito  com  o  resultado.  Ver.  Thiago  Morastoni:  falou  sobre  o
trabalho do Instituto Anjos do Mar Brasil, que seu Coordenador Marcelo Ulysséa apresentou um trabalho extraordinário
e que é um trabalho fundamental para a segurança de todos. Destacou que o prefeito sempre empenhou todo esforço
para auxiliar a Associação amor para Down, que faz um trabalho esplendoroso. Falou sobre a Associação, que passa
dificuldades para conseguir sede própria e que está com dificuldade de recursos. Também tem empenhado esforço
para buscar uma área para a instituição. Que já existe um empresário que garantiu o total da construção. Que o mais
difícil quando uma instituição  tem um terreno é conseguir a construção, e neste caso a construção já está garantida.
Fez menção ao projeto de lei que dará o nome do conservatório de música de Itajaí, homenageando o artista itajaiense
Carlinhos Niheus. Ver. Murilo Pereira: disse que era o dia do jipeiro. Parabenizou todos os jipeiros. Falou sobre o
Semasa que completou quatorze anos no último sábado. Que sua fundação foi um marco histórico na cidade. Que
desde os primeiros anos a autarquia priorizou obras e representou uma melhora significativa no abastecimento de
água da cidade. Disse   merecer destaque o projeto de educação ambiental e que participa de iniciativas públicas e
comunitárias,  que  preservem  os  mananciais  de  abastecimento.  Registrou  suas  felicitações  a  todos  os  servidores
daquela autarquia, que eles que são responsáveis pela excelência no atendimento do Semasa para a cidade. Desejou
muito  sucesso  e  que  está  à  disposição  do  vice-prefeito  e  superintendente  do  Semasa,  dr.  Marcelo  Sodré.  Ver.
Robison Coelho:  falou sobre a votação do requerimento deliberado durante a sessão.  Que recebe todos os dias
algumas denúncias em relação aos atos do Executivo. Que exerce legitimamente seu papel de vereador, fiscalizando.
Comentou que foi crítico nas questões do nepotismo, no inchaço da máquina pública, no corte das bolsas de estudo,
no corte dos uniformes, no grande acordão eleitoral em que estão vários “estrangeiros” no executivo. Que depois das
eleições fizeram um curso, que vereador é aquele que fiscaliza os atos do poder Executivo. Não vê problemas com a
atuação do ministério público em relação as denúncias. Afirmou que não será refém dos jogos do poder. Falou da
pressão que os vereadores da Casa receberam para votar contra o requerimento.  Ver. Calinho Mecânico: disse
fazer justiça ao Dr. Celso Afonso Liberato, falando de sua esposa Dra. Jenny Liberato, carioca, nascida em São Gonçalo.
Continuou dizendo que Dona Jenny Liberato, é sinônimo de saúde e de amor. Que hoje no dia 04 de abril ela completa
noventa e cinco anos. Que foi a primeira mulher farmacêutica e juntamente com seu marido, na década de cinquenta,
trouxe o primeiro raio X, para nossa comunidade. Que também foram pioneiros com o primeiro ultrassom, a primeira
tomografia e que a Cliníca São Lucas ainda hoje é a única na cidade que fornece exames de ressonância magnética. O
que mais chama atenção na Dona Geny Liberato é o amor que ela tem dentro de seu coração. Que ela resgatou um
morador de rua conhecido em Itajaí, nego Buti. Parabenizou a câmara de vereadores de Navegantes. Informou que
ontem  utilizou  a  tribuna  daquela  câmara  pedindo  uma  parceria  em  buscar  uma  solução  para  o  Ferry-boat.  Ver.
Rubens Angioletti: tem observado em nível nacional que as pessoas não suportam mais a corrupção. Que esses
ecos dos grandes centros acabam chegando à nos. Falou das 12 mil pessoas que votaram nulo nas últimas eleições.
Segundo ele, isso aconteceu porque muitos políticos chegam ao poder e representam seus próprios interesses. Disse
que ainda tem esperanças em dias melhores. Que estamos ainda só com três meses de mandato. Que tudo que
acontece nos grandes centros, vai para as cidades menores. Que as posições ferrenhas do povo podem vir a acontecer
em nossa cidade. Que nesta Casa se pode melhorar ou piorar a situação. Pediu aos céus para que lhe de sabedoria,
que Deus coloque os holofotes sobre aquelas pessoas que estão tramando contra os homens justos dessa cidade. Ver.
Fernando Pegorini: falou sobre a assistência social de nossa cidade, em relação ao grande número de moradores de
rua  que  se  encontram  em  nossa  cidade,  que  amedrontam  as  pessoas  e  que  muitos  locais  públicos  vêm  sendo
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ocupados por esses moradores. Que ficou sabendo que de janeiro para cá, fecharam o CREAS POP, que fazia a triagem
e que não temos mais esse tipo de serviço em nossa cidade. Fez crítica dizendo que temos uma política de assistência
social completamente defasada. Pediu para o prefeito Volnei olhar para área social e que não vê avanços nessa área.
Lamentou que não estão disponibilizando recursos para a questão social.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em
única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 38/2017 que ALTERA O NOME DO BALNEÁRIO SANTA
CLARA  PARA  PRAIA  BRAVA  DE  ITAJAÍ  Autoria:  Thiago  da  Silva  Morastoni  e  Vereadores  signatários;  2 -  Em única
discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  53/2017  que  DENOMINA  CONSERVATÓRIO  DE  MÚSICA
POPULAR CARLINHOS NIEHUES O CONSERVATÓRIO DE MÚSICA POPULAR DE ITAJAÍ. Autoria: Thiago da Silva Morastoni
e Vereadores signatários. DELIBERAÇÃO: quanto ao Projeto de Lei Ordinária nº 38/2017 a deliberação foi adiada
por duas sessões uma vez que o plenário concedeu vistas do referido projeto ao vereador Nikolas Reis. Por sua vez o
Projeto de Lei Ordinária nº 53/2017 foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis dos vereadores CALINHO
MECÂNICO,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DULCE  AMARAL,  EDSON  LAPA,  EDUARDO  KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,
FERNANDO PEGORINI,  PROFESSOR  ACÁCIO,  FERNANDO DO ÔNIBUS,  MARCELO  WERNER,  NÍKOLAS  REIS,  OTTO  L.
QUINTINO JR., ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, MURILO PEREIRA, TONHO DA GRADE E THIAGO MORASTONI.
NÃO HÁ MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA . Agradecendo a Deus pelo auxílio
na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público
assistente, o senhor presidente em exercício, vereador Márcio Dedé, convocou os vereadores para décima sétima
sessão ordinária, a realizar-se no dia seis de abril de dois mil e dezessete, às dezoito horas, na sede da Câmara dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
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